
 

 

Vážený pořadateli,  

děkujeme za pozvání. Jsme MIMINATRIPU a uděláme vše pro to, aby byl náš koncert 

nezapomenutelným zážitkem pro každého návštěvníka Vaší akce.  

Aby vše fungovalo jak dobře promazaný kočárek, prosíme o splnění následujících potřeb. 

Kdyby něco nebylo jasné nebo byste potřebovali podmínky přizpůsobit, klidně napište nebo 

zavolejte.  

 

OBČERSTVENÍ  

Pitný režim: Mlíko není třeba, žízeň na stage zažene 6x neperlivá voda (nemusí být 

kojenecká), v šatně budeme rádi za pivo nebo víno, tvrdý alkohol některé členy také potěší.  

Jídlo: Něco zdravého a jednoduchého – ovoce, pečivo, sýry nebo salát, abychom měli energii 

skákat hodinu vkuse. Víme, že občerstvení záleží i na typu akce, pořádná vesnická klobása 

neurazí.  

 

PARKOVÁNÍ 

Potřebujeme dojet blízko a po koncertě zase rychle naložit všechny naše krámy i trosky 

našich těl. Prosím, ozvěte se ohledně Vašich možností, domluvíme se podle dostupného 

prostoru.  

 

ŠATNA / ZÁZEMÍ  

Někdy je dobrý mít místnost, kam se dá ukrýt před fanatickými fanynkami. Měla by být 

ideálně uzamykatelná a pouze pro náš kapelní tým. Někdy je blízkost fanatických fanynek 

příjemná záležitost a přístup k nám jim umožníme. Taky se bude hodit zásuvka 230 V.  

 

BEDŇÁCI & STAGE 

Bedňáci: Každá pomocná ruka při vykládání a nakládání techniky je dar z nebes – po koncertě 

obzvlášť. Prosíme o 2-4 zdatné a střízlivé lidi.  

Stage: Prosíme o minimální rozměry 6x4m. Za účelem stavby bicí soupravy potřebujeme mít 

na pódiu pevný a stabilní praktikábl o rozměrech 3x2m, vysoký cca 40 cm. V naprosto 

ideálním případě může být takto vyvýšená celá zadní polovina podia (i pro kytaristu a 

baskytaristku), o těchto možnostech komunikujme.  

 

KONTAKT  

Když Vám bude smutno, zavolejte našemu legendárnímu managerovi Tomášovi Fabíkovi, on 

Vás zaručeně pobaví. Také s ním můžete řešit cokoliv ohledně koncertu. Jeho číslo je 

+420 702 018 739. Pokud by Tomáš nebyl dostupný, volejte přímo Adamovi z kapely na 

+420 733 402 507. 


